	
	Partikel
	Vorsilbe

	Präsens
	Er bricht aus.
	Er zerbricht das Glas.

	Präteritum
	Er brach aus.
	Er zerbrach das Glas.

	Perfekt
	Er ist ausgebrochen.
	Er hat das Glas zerbrochen.

	Plusquamperfekt
	Er war ausgebrochen.
	Er hatte das Glas zerbrochen.

	Futur I
	Er wird ausbrechen.
	Er wird das Glas zerbrechen.

	Futur II
	Er wird ausgebrochen sein.
	Er wird das Glas zerbrochen haben.

	Infinitiv mit zu
	Er versucht, aus dem Gefängnis auszubrechen.
	Er versucht, das Glas nicht zu zerbrechen.



